
GUIDE DE BRANCHEMENT – Configuration autonome 
Ces instructions sont conçues pour vous rendre opérationnel dans les plus brefs délais. Reportez-vous à la documentation accompagnant 
votre système pour plus d'informations sur la configuration du système, ainsi que sur l'installation et l'utilisation du logiciel. 

 Branchez une extrémité du tuyau de la pompe à vide au port d'entrée de la pompe, puis l'autre extrémité au poste d'arrimage. 

 Branchez une extrémité du câble de la pompe à vide au boîtier de commande 
de la pompe, puis l'autre extrémité à l'arrière du poste d'arrimage. 

 Réglez l'interrupteur de tension sur le boîtier de commande 
conformément à la tension utilisée dans votre région. Branchez le 
cordon d'alimentation dans le boîtier de commande. 

 Branchez une extrémité du câble croisé Ethernet dans le port 
USB de l'adaptateur Ethernet, puis reliez ce dernier à un port 
USB sur votre ordinateur. Branchez l’autre extrémité du câble 
croisé Ethernet dans le poste d’arrimage.  
REMARQUE : l’adresse IP par défaut du périphérique 
IntelliTrax est la suivante : 
Adresse IP : 172.16.1.100 
Masque de sous-réseau : 255.255.0.0 
Passerelle par défaut : 172.16.1.1 
Pour utiliser le système en configuration autonome, vous devez 
définir le protocole TCP/IP des ordinateurs comme suit : 
Adresse IP : 172.16.1.1 
Masque de sous-réseau : 255.255.0.0 
La passerelle par défaut NE doit PAS être définie. 

 Branchez le connecteur d'entrée du bloc 
d’alimentation 24 V (n° réf. AT3-109) à l'arrière du 
poste d'arrimage. Branchez le cordon d'alimentation 
dans le bloc d'alimentation. 

 Interrupteur au pied en option - Branchez le câble d'interface de 
l'interrupteur au pied à l'arrière du poste d'arrimage (DB-9). 
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